
NORDEST IPPODROMI SPA
IPPODROMO MONTEBELLO  DI

TRIESTE

Telefono: 040 393176  - Telefax ufficio tecnico: 040 391172

                                  e.mail : tecnico.montebello@gmail.com  sito internet : www.nordestippodromi.com

Riunione del  13/10/2015

Prove di qualifica e riqualifica:

Proprietario Allenatore Driver Cavallo Dist. Età Genealogia T. Km

Sig. Hocevar Dejan N.Esposito J.Sagaj UMBREAK 1600 mb 2 Cumin e Pulita Caf R.C.
Sc. Zeed W.Loderer jr W.Loderer jr REVIVAL „ mbo 5 Derrick di Jesolo e Elisir Um R.C.

Ai seguenti cavalli, per il beneficio di una multa a favore, non viene conteggiato il non piazzato (Art.53):

CORSA NUMERO CAVALLO CON MULTA A FAVORE

8 4 SPIRIT PIZZ

8 3 RAIO DI RUGGI

8 10 RAMIRA COF

Provvedimenti disciplinari:
                                                                                              

CORSA NOMINATIVO APPIEDAMENTO
CODIC

E

7 Sagaj Joze
Appiedato dal 24/10/2015 a tutto il 26/10/2015 (3 gg) per non essersi 
presentato ad assolvere l’ingaggio della giornata.

A2

8 Talpo Luca

Appiedato dal 13/10/20156 a tutto il 21/11/2015 (40 gg) più deferimento alla 
commissione di disciplina per aver deviato sul concorrente all’interno, 
daneggiandolo in maniera grave e palese e provocando la caduta di altri 
concorrenti e l’interruzzione della corsa.
La Scud. Rpr (Ontheroad Again) è multata di € 377,40 a favore del sig. 
J.Pizzolato (Spirit Pizz). 
L’allenatore Luca Talpo è multato di € 44,40 a favore dell’allenatore 
Pasquale Esposito sr. 
Il guidatore Luca Talpo è multato di € 22,20 a favore del guidatore Scuoppo 
Roberto.
La Scud. Rpr (Ontheroad Again) è multata di € 251,60 a favore del sig. 
P.Tressino (Raio di Ruggi) e di € 251,60 a favore della Scud. Sig. 
Comacchio Francesco (Ramira Cof)
L’allenatore Luca Talpo è multato di € 29,60 a favore dell’allenatore Gjoni 
A. e di € 29,60 a favore dell’allenatore M.Trevellin 
Il guidatore Luca Talpo è multato di € 14,80 a favore del guidatore A.Gjoni e
di € 14,80 a favore del guidatore A.Fonte.
Il cavallo Ontheroad Again è escluso dalla ripetizione della corsa.

c8

    

Note

8.a corsa

In riferimento all’Art. 68 del Regolamento dlle corse dei cavalli,, la Giuria, trascorsi 30 minuti dell’inizio delle corse, non 
essendo presente l’ambulanza ed il medico di servizio, sospende e rinvia a domani la disputa della corse Tris in orario 
da destinarsi
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